



慧聪网 (2016-10-16)



## 第一线集团成“环球电梯募投比赛 - 香港站” 金牌赞助商

第一线集团以“环球电梯募投比赛 - 香港站”金牌赞助商之名鼓励各企业家创办人及行政总裁文立担任评审 见证十二万美元创业资金，奖励百强初创企业终极赢家

【[慧聪网](#)】大中华区领先的电信中立网络服务提供商第一线集团昨天成为 Startupfest 与香港科技园公司主办的“环球电梯募投比赛(Elevator WorldTour™)-香港站”的金牌赞助商。

来自 100 家初创企业的每位企业家均只有 60 秒时间，在香港最高的摩天大厦——环球贸易广场电梯内向评审们介绍其经营理念及业务值得投资之处。

第一线集团创办人及行政总裁文立的创业精神众所周知，此次更被邀请担任电梯内两人评审小组的 20 位评审之一。

“电梯路演”比赛是基于一个理念，认为仅在搭乘电梯的时间内，足已让每位创业者讲解其业务理念的关键元素。

香港是亚洲唯一入选举办此独特募投活动的城市。除香港外，早前的比赛也曾于其他知名地标建筑物内举行，如多伦多的加拿大国 [家电](#) 视塔、特拉维夫的阿兹列里大厦及巴黎的艾菲尔铁塔。

该 100 位参赛者最终会被淘汰至最后 10 强，并争夺 12 万美元创业资金奖项。终极得主为 Orii, 首创将 [手机](#) 铃声设计为无线音频装置，能把你的手瞬间变成 [智能手机](#)。



第一线集团文立也同时担任“跨国企业与初创企业：冲突还是 [合作](#)？”的专题讨论主持，其他参会者包括来自星展银行、环球资源、戈壁创投、毕马威及浦发硅谷银行的代表们。

文立表示：“作为一个企业家，我完全理解初创企业所要面临的挑战以及他们最需要的支持。在乘坐电梯的 60 秒时间内逐一听取其业务理念，真是一个奇妙的经历。比赛非常激烈，当中有些创意更令人喜出望外。事实上，整个活动让人充满期待，气氛更是洋溢着正能量，我非常高兴能与这些企业家们进行互动！”

文立本身对初创企业的世界毫不陌生。他曾于 2014 年出售第一线集团部分业务权益，自此成为了初创企业的天使投资者。他所投资的公司包括香港最受欢迎的电话打车 APP “HKTaxi”、O2O 外卖订餐平台“我要外卖”以及食物外卖服务供应商“外送共和国”。

在五小时的环球贸易广场盛事中，也有其他精彩活动包括初创企业的展示、各种有趣活动、小型时装表演及专题讨论。环球电梯募投比赛未来将会移师到里约热内卢、巴塞隆那、柏林、迪拜及圣地亚哥等地举办。